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ЗДОБУТТЯ ВИЩОЇ МЕДИЧНОЇ ОСВІТИ ПОКОЛІННЯМ  «ЦИФРОВИХ НОСІЇВ» 

Сидоренко О.М., Мельничук А.П. 

Запорізький державний медичний університет 

Ключові слова: покоління, "цифрові носії ", медична освіта. 

Вступ. Вони почали вступати до вишів декілька років тому.  Настав час для 

здобуття вищої медичної освіти новому поколінню, яке народилося після 2000 

року, поколінню «Z» або  поколінню "цифрових носіїв". Те, що попередні 

покоління називали "новими технологіями" або "технологіями майбутнього", для 

покоління «Z» вже сьогодення. В реаліях сьогодення, мобільний інтернет не 

обмежується домашнім комп'ютером і може бути доступний у будь-який момент, 

завдяки новим стільниковим телефонам, смартфонам, планшетам з підтримкою 

WI-FI або 3-4G. До того ж, покоління «Z» – це перше покоління, що повністю 

народилося за часів глобалізації, адже покоління їх батьків у роки свого дитинства 

ще не мало подібних технологій. В результаті наявності такого щільного 

цифрового довкілля і постійної взаємодії з ним, мислення сьогоднішніх студентів 

і процедури обробки інформації принципово відрізняються від способів мислення 

і інформаційних процесів їх попередників (Штраус У.). 

Мета дослідження: визначити нові тенденції у здобутті вищої освіти 

молоддю, яка народилась після 2000 року. 

Матеріали та методи. Аналіз сучасних наукових публікацій, присвячених 

проблемам  медичної освіти у ХХІ сторіччі. 

Основна частина. У 2018 році в «Нью-Йорк Таймс» надрукована стаття, де 

викладено, що нинішньому поколінню "цифрових носіїв" потрібні зручність, 

інтерактивність, практичність і автентичність. Професори визнають, що студенти 

відмовляються від використання традиційних методів навчання. Після цифрової 

революції, можливо, що цифрове навчання - це майбутнє й медичної освіти 

(Pappano L.). 

Цьому поколінню притаманні деякі особливі риси, що відрізняють їх від 

попередників: звичка швидко отримувати інформацію, постійне сканування 

інформації у процесі пошуку змін, вибір візуального ряду замість тексту, 

відсутність ментальних обмежень, прагнення до саморозвитку і 

самовдосконалення. Також відстежується ряд  притаманних їм цінностей: 

самостійність і незалежність, гарна освіта, громадянська відповідальність, право 

на недоторканність приватного життя і свободу слова. Сучасні студенти можуть 

стати унікальним джерелом ідей про трансформацію медичної освіти (Elliott, 

Victoria Stagg MA). 
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Що стосується медичної ланки, зростання доказової медицини поставило під 

загрозу багато традиційних джерел освіти в медицині. Рандомізоване 

дослідження приходить на зміну підручникам. Щоб по справжньому 

адаптуватися до теперішнього медичного світу, заснованого на доказах, на нашу 

думку, сучасні моделі навчання повинні відступити від бюрократизації і високих 

вимог, які вони застосовують.  

Показовою зараз є ситуація з COVID-19 та вимушеним карантином в Україні. 

Незважаючи на фізичну відсутність студентів в учбових закладах, завдяки 

новітнім технологіям, та здатності сучасної  молоді з легкістю сприймати 

цифрову інформацію, учбовий процес не припинено повністю. Велика кількість 

закладів освіти, в тому числі і медичних, перейшли на викладання своїх дисциплін 

в режимі онлайн, що було не доступно, або проблематично іще 10 років тому. Не 

менш важливими є отримувати і аналізувати відгуки студентів, про такий підхід 

до навчання.  

Висновок. Медична освіта повинна розвиватися, щоб продовжувати готувати 

лікарів, здатних адекватно відповісти на виклики сучасності, орієнтуватися в 

новітніх технологіях, а також задовольнити потреби різних груп пацієнтів. 

 

УДК 378.147.018.43:004.77(61:378.09)(477) 

ВАЖЛИВІСТЬ ВПРОВАДЖЕННЯ ON-LINE КУРСІВ У ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ 

ОСВІТИ МОЗ УКРАЇНИ 

Соляненко О.Л., Трегуб С.Є. 

Запорізький державний медичний університет 

Ключові слова: онлайн курс, самостійна робота, дистанційне навчання, 

дисципліна «Іноземна мова за професійним спрямуванням». 

Вступ. Сучасне життя вимагає від випускника ЗВО бути готовим до 

непереривної самостійної освіти у своїй професійній сфері. Постійні зміни вимог 

ринка праці, виникнення нових інформаційних технологій, наявність величезних 

різноманітних баз даних потребують не тільки професійних знань, а і вміння 

вчасно реагувати на появу новітньої інформації та оперувати нею. Тому, метою 

навчання у ЗВО МОЗ України є не стільки надати студенту якомога більший обсяг 

знань, скільки сформувати у нього потребу постійного самовдосконалення та 

самонавчання, як невід’ємної частини майбутньої професійної діяльності.  

Мета роботи полягає в обґрунтуванні важливості впровадження он-лайн 

курсів для самостійної роботи студентів ЗВО МОЗ України з дисципліни 

«Іноземна мова за професійним спрямуванням». 

Основна частина. Самостійна робота студентів є безумовною складовою 

освітнього процесу у ЗВО медичного напрямку і відіграє значну роль у сучасному 
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